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Неділя, дня 17. липня 1921. Рік НІ.
Почтову оплату зложено з гори гуртом.

Ч. 29.

Ціна примірника
8  ж. Чвертьрічна 
передплата разом 
з оплатою почт, 
в краю 1 8 0  м; аа 
границею разом 
в оплатою почт. 
2 3 0  марок, поо
диноке число 16 ж. 
В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре- 
. дакції і Адміні

страції: Пере
мишль, вул. По

береже ч. 1.

Оголошення: ' 
2в ж, за один ое- 

тітовмй рядок 
або його місце,— 
Дрібні оголошен
ня нО'З м від сло
ва. — Хто шукає 
праці, платить по 
' 2 м від слова. 
Оголош: більшим 
друком платиться 
подвійно. Опові
стки товариств 

платиться по 1 м 
від слова.м--------

------------------  п ол іти чм о-еком отл ічм и й  орган .

Аптика під „Звіздою“ = =  К а р о л ь  В із е л ь
— ИОСИФА МАШЕВСЬКОГО — — вул. Францішканська ч. 24. —
Поручав лічничі, д е з ін с е кц ій н і, после тн ч н і, ветерннарійиі і все н н ш е .-----

поручав всі артикули, входячі в круг  
ап ти ки . При ап ти ц і Д  Р О Ґ Е F* ї Я. 
Концесійний склад отруй на и н ш н

--------------- -------- j щ у р и .------------------------------
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В Ім е н и  Р і ч и п о с п о л я т о ї П о л ь с ь к о ї !
Суд Окружний в Перемишлі, як трибунал для справ 

пресових орік на підставі §§ 489 і 493 проц. к. шо: 1) весь 
зміст уміщеної в числі 25 виходячого в Перемишлі періо
дичного часопису „Український Голос" статі під заг. 
„Єднаймося" містить знамена злочину з § 58. с, з. к. 2) 
що конфіската того числа „Українського Голосу" єсть 
оправдана, 3) що розповсюднюваннє згаданої статі єсть 
заборонене.

Заразом поручається Редакції часопису „Українсь
кий Голос", по мисли § 20 устави пресової, щоби зміст 
cero оречення на першій стороні иайблизшого числа 
свого часопису без причин умістила.

Суд окружний в Перемишлі, Відділ VL 
дня 22. червня 1921.

(Підпис нечиткий.)

Прислужники большевизму.
Загально дивуються всі люде, які знають 

становищ е большевиків і їх знищену про
мислову та грошеву господарку, іцо совітське 
правительство ще до ’цеї пори тримається 
в Росії й на Україні. Не могла знищити 
большевиків ні денікінська армія, хоч кошту
вала вона багато, не могли їх поборити й 
Поляки. Щ о більше, — большевики що раз 
остріще вмішуються в міжнародні спори і 
перечеркають рахунки такої могутньої дер
жави, як Англія.

При помочи большевиків ангорський 
уряд Туреччини поборов Греків, яких попи
рала Англія і загрожує тепер коаліції, яка 
обсадила своїми військами Константинополь. 
Москалі, недавні вороги Турків, бються тепер 
з ними рука об руку, проти давніх союзни
ків Росії.

В чім саме лежить сила большевиків? 
Хто спомагає їх і дає їм ту моральну силу, 
яка помимо страшного террору, помимо ве

личезних помилок, помимо голоду, холоду,---
позваляє їм до тепер удержатися при владі?

Щоби відповісти на це складне питание, 
треба звернути увагу на це, які ідеї чи прог
рами видвигнун большевизм, (хоч тільки в те
орії) зодної сторони а станозшце європейсь
ких кругів до тих ідей і тої програми суспіль
них реформ, які большевики поставили на 
чоло своїх демагогічних кличів.

З  тих кличів найважніщі є ' проголошена 
засада самовизначення народів — натурально, 
о скільки ходить о народи, які жили поза 
межами царської держави. До народів, які 
мали «щастє» належати до Росії, відносилась 
та засада тільки тоді, коли вони зуміли ви- 
конаннє цеї засади вимусити на большевиках 
дорогою ціною заліза і крови. Що больше
вики уступали перед силою, та що проголо
шена ідея була тільки агітаційним способом, 
свідчить це, що відповідно до своєї свідомости 
отримав кождий народ своє право на само- 
визначеннє. Отже Польща, Естонія, Литва, 
Лотва, Фінляндія сіахи : самостійними,
Україна і Грузія через половину, а Білоруси 
так якби й не було. Відповідно до цього засто
совують большевики і права до поодиноких 
народів. В Ризі писано договір тільки польсь
кою і московсько» мовою. Українську мову 
вжито доперва на виразне домаганнє і з при
личности перед світом, а білоруську таки 
зовсім ні. Так само мається річ і з закор
донними представництвами та торговельними 
договорами. Унагляднюється, що що иншого 
є проголошений клич, а що иншого закорі- 
нений імперіалістичний дух і методи. Того 
рода політикою большевики не наражували 
собі надто народів а й своїм патріотам да
вали надію, що Москва при помочи больше
визму опанують світ.

Другим чинником, який піддержує боль
шевиків є земля. Як відомо, большевики, не

надумуючись довго над складною розвязкою 
земельного питання, позволили на поділ пан
ської землі серед безладдя. Хто хотів, брав, 
бив або й не вбивав паликів а заорював за
сівав і збира^з. Чим довше оставали больше
вики при владі, тим більше привязувався се
лянин до забраної Землі. Коли вертав Денікін, 
вертали з ним дідичі і карали селянина за 
неправний захват землі. Нічого дивного, що 
в одній хвилі вся прихильність селянина, хоч 
як йому большевики не були до вподоби, 
зверталася до них. І тепер, в тій хвилі, мужик 
боїться виступити проти совітської влади, бо 
він любить землю з якої живе, і з двох злих 
вибирає менше. Земля мусить остатися у се
лянина.

Яке значіннє мають ці два чинники в су
часній міжнародній політиці? Побідна коалі
ція торгує далі живим тілом народів, як за 
давних часів бувало. Шматкує, розриває й 
розюшує. Замикає очі і затикає вуха на крик 
до волі. Навіть оружний виступ народів проти 
свойого поневолення остає супроти переваги 
без наслідків. Коаліція перекрутила відьзо- 
нівську засаду самовизначення народів в цей 
спосіб, що тільки народи, які збройно вика
жуть, що є здібні до самостійного життя, 
можуть діждатися визнання, Цебто той ма
тиме волю, хто виріже найбільше ворогів і це 
є в XX. століттю доказом його способности 
до державного, самостійного життя.

Стремліннє до незалежности є природне 
так в одиниці, як в цілому народові. Його 
ніяким чином ні придавити, ні заспокоїти не 
можна. Цей, що малими уступками хоче 
приспати народню честь і стримати те стрем
ліннє, є крайно наївний. Всякий поневолений 
народ шукатиме всюди способів, щоби ски
нути з себе ненависне ярмо, хочби ці спо
соби йому самому були важкі.

І ось тут є причина успіхів совітської

)
Сконфіскованої
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заграничної політики, особливо на сході Ев- 
ропи і в Азії. Коаліція, яка виходить з за 
ложения, що тільки ті народи мають право 
до життя, які оружною розправою виказали 
свою спосібність, не привязує значнійшої 
ваги до побіджених. В її очах вони є слабі. 
Та ці побіджені, попирані совітами, стають 
нагло реальною силою і бють вже не тільки 
прихвостнів як нар. Турки Греків, але й са
мих покровителів. Є богато невдоволених і 
вони, ззязувані невидимою але терпеливою 
рукою до купи, стають новим чинником, но
вою силою, яка лявіною зачне нагло котитися 
аж по Атлянтик. Вони надіються на больше- 
виків.

само область Бильна, яку заняло польське військо, 
заселюють в подавляючій більшости Литовці і Бі- 
лорусини, котрі рішучо не хотять піддатися поль
ській або спольщеній меншости, що головно меш
кав по містах. І треба сподіватись, що в тім ви
падку бруксельська конференція не повторить того 
блуду, який поповнила Найвища Рада в червні 1919 
в східно-галицькім питанню,

С конф іскована! л

Також розважніші польські Газети, як „Czas" 
з 6. липня накликує польську суспільність до по- 
нехання своїх забаганок, замірів і планів в справі 
Литви, Гор. Шлеска і Сх. Галичини. „Хто каже — 
пише „Czas" — що зможемо з оружям в руках 
проти цілої Европи регулювати ці справи, так як 
цього самі захочемо, той зле дораджує польському 
народови". Однак інакше думають вшехпольські 
політики. Вони безнастанно нараджуються в Вар
шаві над Сх. Галичиною, ділять її знов на „woje- 
wódstwa", котрих малоб бути не три але два рази 
тільки — ну... і хотять тим wojewódstwam дати 
автономію, а їх Газети пускають своїм читачам 
тумана в. очи, про якісь нібито переговори, що ве
дуться з Українцями. Ми вже писали недавно, що 
поголоски про переговори — це лиш бажання 
польських політиків. І ми ще раз стверджуємо, що 
ніяких переговорів між Поляками а Українцями 
в справі Сх. Галичини не було і нема, бо Сх. Га
личина є справою міжнародною, як це ствердила 
Рада Союзу Народів. Коли які переговори в бу- 
дуччині можливі, то тільки такі, які оперлибся 
о право самоозначення українського народу і до- 
тичилиб ліквідації сучасного окупаційного режіму 
та забезпечення прав польської меншости.

С конф іскованої
ц
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Східна Галичина.
З Відня доносять, що тамтейші політичні 

круги дотично сх.-галицької справи є як найліп
шої думки і сподіються, що справа Сх. Галичини 
на найблищім засіданню Найвищої Ради буде 
обговорена і вирішена. З  того самого джерела 
доносять, що в Франції, яка до недавна непри
хильно ставилась до домагань Українців, змінились 
погляди на галицьку справу і міродайні француські 
круги зближуються до анґлійського погляду на 
справу Сх. Галичини. На це вказують і. голоси фран
цузьких ґазет. І так «Le Moniteur du Commerce" 
з нагоди бруксельської конференції, яка під про
водом Гіманса, мав полагодити справу Бильна,за
нятого насильно Ген. Желіґовським, між иншим 
пише таке: „Той спір (між Польщею а Литвою) 
дуже подібний до того, який викликали в р. 1918 
Поляки в Сх. Галичині, де польське абоспольщене 
население має перевагу пб містах, але по селах 
є в меншости, бо села виключно е заселені Укра
їнцями грецької віри і становлять 70% цілого на
селення Сх. Галичини, так що Поляки або пере- 
кінчики не представляють більше як 20%. Так

Д иет з д ал ек о ї Сибірі.
Редакція „Укр. Голосу" отримала від свойого 

передплатника цей цікавий лист з далекої Сибірі, 
який ярко малює відносини у тому колись так ба
гатому краєві: Тобольск 18. V. 1921.

„Ми всі здорові, але живемо дуже погано. 
Дорожнеча тут шалена і щоденно зростає, а голод 
наближується великими кроками. Нашим спасен
ием може бути тільки виїзд але транспорту немає 
й не знати взагалі коли буде. Одиниці пробира
ються хіба тільки чудом, а решта безнадійно жде 
й жде. А так абсолютно не пускають. Мій Боже! 
коли врешті вдасться мені«відси видертись? А про
жити тут ще одну зиму переходить мої моральні 
й фізичні сили. Ходимо в старих запасах а й то 
рветься в тряпки а думка все питається, що буде 
далі? І так вже люде ходять в мішках. (1 штука, 
10 тисяч) Щоби менше більше прожити, треба 
700-900 тисячів, а я беру платню від 2—4 тися- 
чів. Ол. дає лекції. Її мати дає лекції музики так, 
що кождий місяць видаємо 60—100 тисячів, Всім 
видаються безплатні обіди, та вони дуже мізерні. 
Наїстися не можна так, щоби не бути голодним. 
На ринку можна дещо дістати але за виміну або 
за сотні тисячів. Людиска випродуються з усього, 
бо жити fpeóa. Проходжене вбранне коштує 300- 
500 тисяч, 40 фунтів муки до 100.000, фунт мяса 
5000, 1 пачка (100 сірок) 800 руб. І ми, що тільки 
могли, пр.одали, то за дрова, то за їжу. На кри- 
лоньках летітиб^ готові, так силоньки немає. 
В нас весна, все зазеленіло та все ще холодно й 
ходимо в пальтах. Ціла увага зосереджується на 
те, щоби щонебудь добути на завтра. Однак при 
всій тій нужді завжди кріпимось надією, вижида
ючи повороту і ліпших часів. Ол. бореться і хо
робро переносить все. Вітчим Ол. є лікарем 
в Київі та не може рівяож вирватися. Жив з ним 
священник Олексій, син бабці, незвичайний чоло
вік. Він мене познакомив з родиною Ол. В часі 
горожанської війни виконував свої обовязки серед 
граду куль і помер в 1920 р. на тиф. На Україні 
виконував обовязки священника Чеховича. Ол. є 
правнучкою відомого укр. письменника Квітки- 
Основяненька. Недоля загнала їх в Сибір. Юл. пи
тається про пляни на будуче. Перший плян, пово
рот а перший крок в краю праця лопатою чи 
книжкою, все одно нічого страшного, і ільки щоби 
тут не оставитися довше. Щось гіршого не може 
бути ніде в світі. Каміння товкти в краю і то буду 
більше щасливий. Ах! тільки вертати, вертати, 
В свобідний час занимаюсь лектурою, щоби ціл
ковито не здичіти. Працюю в Сов. Нар. Хоз. та 
починаючи ще з 1. XI. перенесли мене в асеку- 
раційний відділ, відтак в статистичний, а опісля 
назначили мене педагогом, (sic!) учителем до Hi-

мецької мови в V. і VI. кл. мішаної гімназії. Після 
великих заходів вдалося меці знова вернути в Сов. 
Нар. Хоз. в т. зв. лічний стіл. Препогана робота! 
Взагалі Москалі вважають нас іностранців за са
мих кращих працівників, бо тут знайти чоловіка 
з вищою а хочби середньою освітою річ в загалі 
трудна. Незадовго мають мене перенести в Народ. 
Освіт, в Музей, де працюватиму над розкопами 
та буду досліджувати памятки старини. Ту в по
віті є багато могил татарських ханів і ще стар
ших часів. Матиму змогу багато скористати і ру
шити вкінці мозком. Привезу багато ціказого ма
теріалу о Сибірі і може вже в хаті використаю.
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ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
ІрЛНЯДЦІ вийдуть переможцями з своєї 

тяжкої, героїчної боротьби з Англійцями.
їх  тайна республика по всякій правдо- 

подібносіи буде признана Англійцями, котрі 
вже годяться, щоб повстала ірландська рес
публика, але бажають, щоб вона разом з Ан
глією творила федерацію т. є. щоб Ірландія була 
самостійною державою з власним урядом 
і соймом, але щоб мала деякі справи спіль
ні з Англією — так як перед війною само
стійна Угорщина мала деякі справи спільні 
з Австрією. Як відомо, Льойд Джордж попро
сив Де Валєру, президента тайної ірландської 
республики до Льондоцу на наради. Але Де 
Валєра відповів, шо насамперід мусить прий
ти до згоди між Ірландцями а ірландськими 
Англійцями. Англійці в Ірландії мешкають 
в меншости і всупереч бажанням Ірляндців 
до недавна хотіли, щоб Ірландія належала 
до Англії і тому називають себе уніоністами. 
Становище Англійців в Ірляндії більше-менше 
таке, як становище Поляків у Qx. Галичині, 
їх мало тут, а хотять, щоб подавляюча біль
шість ірландського народу йшла за ними. Але 
ірландські Англійці мають здорОаий розум. 
Вони пізнали, що ті часи, коли то англійські 
дідичі кермували ірландськими мужиками, 
вже минули і ніколи не вернуться. Тому то 
і провідник ірляндських Англійців Крейг ра
до згодився на те, щоб разом з провідником 
Ірляндців, Де Валерою зїхатись оба в столи
ці Ірляндіі. От і 4. липня зїхались в сто
лиці Ірляндії, в Дублині. Тут в часі нарад 
Крейг в імени ірляндських Англійців заявив, 
що годиться на утвореннє ірландської рес
публики в федерації з Англією. Ірландці на 
це мабудь пристануть, бо знають, що Ан
глійці вміють шанувати заключені договори 
і коли повстане ірландська республика, то 
не буде вона забавкою в руках Англійців, 
але справдішною самостійною державою.

Додати треба, що Де Валєру як прези
дента тайної республики ірландської уважав 
англійський уряд бунтівником і Де Валєра 
три роки мусів укриватися. А вміли Ірландці 
його укривати! Він управляв республикою, 
давав прикази своїм генералам і цілому на
родови, всі Ірландці сповняли прикази —~ але 
ніхто не знав, де живе президент. Аж 4. 
липня, коли Льойд Джордж запевнив своїм 
чесним словом, що англійська поліція нічо 
злого не зробить президеитови ірландської 
республики, тоді Де Валєра появився прилю
дно і приїхав автомобілем на нараду до ра- 
туша в Дубліні. Н а ринку перед ратушем, 
куди мав переїздити Де Валєра, зібрались 
непроглядні маси Ірляндців, Щоб повітати 
свого президента. А коли він появився, ра
дість Ірляндців була безм еж на.. Окликами 
і вимахуваннєм прапорцями вітали Ірляпдці 
свого ироБОдира в тяжкій боротьбі за  ірлянд- 
ську державність.

Так отже Ірляндці дійдуть до своєї дер
жавносте, народець маленький, що ледви 
є десятою часто українського народу. Чо- 
муж це так? А тому, бо між Ірландцями па
нує єдність ; В часі боротьби з ворогом там ' 
нема партій. В Ірляндії соціалісти йдуть разом 
з трудовою і радикальною партією. І нехайби 
який ірландський соціаліст відважився ска
зати робітникам, або селянам, що він вище 
ставить інтереси клясові, як інтереси дер
жавносте, далиб йому ірляндські робітники. 
Правда, були такі панки і між ірландськими 
соціалістами, але супроти рішучої постави 
цілого народу, вони всі поховались в ми-
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сячі діри- Тай союзників шукали Ірлянд
ці — всюди. От в часі війни вони оули 
в порозумінні з Німцями, а недавно за
ключили договір з російськими больше
виками. Ірляндці все казали і кажуть: кождии 
союзник добрий, котрий помагає нам щити 
до ірландської республики.

Мудрий то народ Ірландці.
Ска«<з»їсковаи© !

ТукКЙ під проводом Кемаля-паші, роз
бивши грецьке військо під Іспідом, машеру- 
ють тепер в двох напрямах. Одна часть ту 
рецького" війська, переломивши грецький 
фронт під Бруссою, йде на Смирну, щоб 
звідси Греків прогнати а друга часть 
турецького війська дійшла аж до Скуторі, 
що є передмістєм Константинополя, але 
лежить на малоазійськім березі. Так отже 
Турки під командою Кемаля,' стоять перед 
брамами грецько: столиці. А в столиці, в якій 
тепер панують коаліційні генерали, великий 
рух. Тому, що турецьке население явно ока- 
зує свою прихильність Кемалеви-паші і очі
кує його прибуття нетерпеливо, англійські 
генерали оповістили’в цілім місті стан облоги. 
Зачались арештований Турків. А що знана 
є річ, що Кемалеви-паші помагають російські 
большевики, то арештують теж і російських 
большевиков. Часописи доносять, що дотепер- 
арештовано около пів сотки большевицьких 
агітаторів, а також цілу делегацію больше- 
вицького уряду, яка приїхала до Константи
нополя в цілях торговельних. Також на водах, 
біля Константинополя появились англійські 
воєнні кораблі. Та ледви, чи прийде до війни 
між Англійцями а Турками, а це тому, що 
Франція є за згодою з Турками, а сама 
Англія боїться розпочинати війну з Кемалем- 
пашою, бо в її державі — особливо в Індії, 
є багато горожан, котрі визнають ту саму 
віру, що й Турки. Правдоподібно Англійці 
віддадуть Коостантинополь Туреччині, а самі 
вдоволяться контролею, яку будуть мати над 
проливом, який лучить Чорне море з Єгей- 
ським.

Щ астє, що понад 4 тисячі людей скрилося 
в француськім конзуляті, а друга часть втікла 
на француський корабель, а то булиб грецькі 
дикуни всіх замучили. Але всеж таки на зга
рищах знайдено багато трупів зі звязаними 
назад руками. Ц е ті, що не могли втікти і їх 
замучили грецькі шибеники.

Цей злочин покрив ганьбою цілий грець
кий нарід. Предки нинішних Греків називали 
кровожадних дикунів варварами. Тепер шлии 
світ називає варварами Греків. Чому? Атому, 
що грецькі жовніри кинулись на безооронне 
население, котре у війні не брало участи. 
Порядний жовнір не зачіпає, ніколи цивіль
ного, спокійного населення, — роблять це 
тільки дикуни- варвари.

*
Сяо ноэгскэваио!

Читайте І шаріть „УкраіиьквА Голос"

в с я ч И Й Н .

БОЛГарЗ в долоні плещуть з радости, що 
Турки побивають І реків. А Болгари ненави
дять Греків ще від 1912 р. Тоді то Болгари 
разом з Греками як союзники бились з Тур
ками. Найбільше крови нроляли Болгари і най
більше їх синів пішло сиру землю гризти. А 
коли розбили Турків, то тоді Греки з віро
ломними Румунами і Сербами кинулись на Бол- 
гарів і відібрали їм землі, заселені в більшости 
болгарським народом» Та не конепь на тім. 
По великій війні вр. 1919 Греки забрали Бол
гарам дальші землі, так що відтяли Болгарію 
зовсім від егейського моря. Тому Болгари не
навидять І реків і тому радуються, що Турки 
побивають грецьке військо. Ш о^ більше 
в Болгарії ведеться агітація, щоб болгарське 
військо кинулось на Грецію і відібрало бол
гарську землю, а російські большевики, ко
трим Греція теж видала війну за поміч дану 
Туреччині, цю ненависть Болгарів до Греції 
скріпляють. Дійшло до того, що Сербія і Ру
мунія загрозила Болгарії, що видасть їй війку, 
колиб вона кинулась на Грецію. ІІа  злодію 
шапка горить. Серби і Румуни тому стають 
в обороні Греції, бо й вони забрали болгар
ські землі і бояться, щоб Болгари, розбивши 
Грецію, не упімнулись і в них за свою грив- 
ДУ-

С конф іскованої

ГрбКИ покрились ганьбою. Вже від того 
асу, коли вони не згодились на плебісцит 
Смирні, стратили вони ггоихильність цілого 

зіта. Бо 'коли  Греки мають в Смирні справді 
ільшість, то чогож їм і боятися. От Україн- 
і в Сх. Галичині ке бояться плебісциту. То- 
у й Греки повинні були нриняти ^плебісцит, 
коли ще мали що говорити, j o  хюа. це, щоо 

пи плебісциті не було шахрайства. Гак утра- 
или Греки прихильність світа, а тепер допус
т и с ь  такого гидкого діла, що аж мороз пе- 
еходить попід шкіру, ч о м  читати про ІХЗДО- 
ини Як ми вже вище сказали, Турки зби- 
„ Греків під Іспідом на квасне яолоко. А  щоЖ 
обдать Греки? Опускаючи місто Ісмід, пгапа- 
„ДИ вони тото перед.,ІСТЄ, де мешкали Тур- 
„  і Ж иди. Бідне население -  в більшій 
асти жінки та діти кинулись до втеч,. А  Греки 
айда убивати і мучити невинне население.

4Р

Просимо наших передплатників вирівняти як 
найскорше передплату на слідуючий квартал.

Вснні номунікати і викази жертв. З  огляду на 
високі ціни друкарські і паперу мусять бути платні 
по таксі, як це діється у львівських редакціях. 
Оголошення приймає тільки Адміністрація „Укр. 
Голосу".

Останнє, 28 число нашого часопису скон
фіскувала прокураторія в трех місцях. Фейлетон 
не сподобався пану прокураторові в цілости. На
віть заголовок був сконфіскований. Але чим влас
тиво небезпечний був коиптонім нещасливого 
автора, ніяк не розуміємо, бо справедлива рука 
цензора ечеркнула і тих кілька початкових букв 
з його прізвіща? Питаємо, як властиво тепер автор 
має підписатися, щоби не був сконфіскований і 
котрі прозвища є цензурні а котрі ні?

Митрополит Шептицьиий приїхав в останніх 
днях до Парижа. Польські газети побоюються, що 
ходить тут о агітацію в справі Сх. Галичини.

У

відних саль і готових декорацій, відтак відповідної 
кількости спрагненої штуки публики, то зрозумі
лим стане, чи зможе наш адепт штуки набрати 
вітхнення і дальша охоту до студій. Він зарабляє 
згл. він голодує. Театр буває таким, яким виховає 
собі, його суспільність. Коли суспільність не від
чуває потреби театру,’ — він ніколи не матиме 
змоги, як слід розвинутися. „Незалежний Театр" 
дав все, що тільки серед таких обставин та перед 
порожною салею дати в силі було. — Semper idem.

Не вибирайтеся тепер до Амэрини. Америка 
не принимав тепер жадних імі Грантів. Вона визна
чила означене число для кождої держави зокрема, 
кілько іміґрантів з кождої може виїхати. Для Сх. 
Галичини було визначено 8000. Розуміється, що 
така кількість людей зі Сж Галичини вже давно 
виїхала, бо тут о заробіток трудно а й з того за
робітку не можна виживити родини. Недавно за
вернули велику кількість наших людей зАнтверпії 
і вони приїхали назад, але вже знищені, окрадені 
і без гроша, бо гріш минувся в дорозі. Тому не 
радимо тепер нікому вибиратися за море, хіба що 
він там був і має вже там певні права, чи сімю.

Українцям що бажалиб студіювати на гірни
чій академії в Пшібрамі в Чех-Слов. Республиці 
подається до відома, що вписи будуть відбуватися 
дня 15, 16 і 17. вересня с. р., та що близші ін- 
формяції уділятиме Кружок укр. гірн. студ. 
„Каменярі". О інформації просить звертатися на 
адрес: Spółek, ukrajińskych bńuskych akademiku 
„Kamenari" v Pribrami C. S. R. — За Виділ:
O. ЧнЖевкч, містоголова. П. Витвицькин, писар.

Український кружок гірничих студентів „Ка
менярі" Ч. С. Р. просить українське горожанство 
о фахові гірничі кнфкки в якій небудь мові з’огля- 
ду на бідний стан його бібліотеки.'

Посилки з подякою приймається на адресу’• 
Spoiek ukrajińskych bńuskych akademiku „Kame
nari" v Pribrami C. S. R. — За Виділ:
O. ЧиЖевич, містоголова. П. Витвицькин, писар.

З  веселіших балачок в польськім Соймі. — 
Недавно порушувано справу жидівської меншости 
в Польщі. При цій нагоді розвелась між послами 
того рода делікатна дискусія. (Подав пресове бю
ро сіоністичної організації.)

noc. Ґрінбавм. — . . .  і це все діється вже 
після ухвалення конституції, після обіцянок і за
певнень, які зложив польський амбасадор в Аме
риці кн. Любомірський, що всі обмеження що до 
жидівського населення в Польщі будуть усунені.

кс. Мацєєвіч. —  Ми не пхаємо носа до Аме
рики. Ви повинні стидатися, що відкликаєтеся до 
заграниці.

noc. Ґрінб. — Пане скажіть кн. Любомірсько- 
му, щоби стидався ошукувати заграничну публич- 
ну опінію. Пощо кн. Любомірскі відкликався до 
заграниці і складав фальшиві інформації.?

Мартадок. — Взиваю посла Ґрін^авма до 
порядку. Та справа не належить до справи.

noc. Ґрінб. Панове повннні”мати відвагу вияви
ти світовії що оставляють в силі обмеження для 
меншостей.

п. Мацєєвіч. — Що ви говорите?
В бяло&гоцькім окрузі весь суд находиться 

в ^ицівсьйих* руках. Протестуєте так, якби Поль
ща до вас належала. Ми тут є господарями.

п. Тбн: — Ми всі ту господарі.
л. Ґрінбавм-. На кождім кроці викажем вашу

” облуду.
кс. Мацевіч: — Скорійш поїдете до Палестини, 
л. Тон: — До Палєствни поїдем, коли схочем 

а доки ми тут, будем боронити своїх прав.
л. Ґрінбавм: Не насилуйте конституції, то бу

дем сидіти тихо. *
п. Днмовскі: — конституція є для поштивих 

людей а не для жуліків і спекулянтів.
по. Ґрінб. (до п. Димовського): — Хай пан про 

поштивіст не балакають, бо ми вас добре зна
ємо з вашим „Розбоєм".

пос. Днмовскі. — Жид буде мене вчити че
сноти !

пос. Тон. — Пан пане Днмовскі не можеш, 
мати претенсії, бути чесним чоловіком!

пос. Днмовскі. — Тихше! Валютники! 
пос. Тон. — Ви станете за сотку валютників. 
кс. Мацєєвіч. — Дивіть як цей скажений жид 

кидається.
На цей раз покликує п. Маршалок послів до 

порядку, але другим разом беруться вони добре 
за чуба.

Иамятайте про пресовий фонд „Укр. Голосу,

Укр. „Незалежний Театр’* в Перемишлі. До 
Перемишля загостив український „Незалежний 
Театр" під орудою п. Бенцаля і дав 3 вистави 
в салі „Робітничого Дому". Виставлено „Бабський 
бунт" Сурмача-Ярославенка — „Ніч під Івана Ку
пала" і „Вій" Гоголя. — Не мається смілости пи
сати про гру артистів. Особливо галицьке грома
дянство не може ставити великих вимог до свойого 
театру. Коли зважиться постійний цигансько-ман
дрівний характер наших труп, дальше брак відпо
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Гетьман Мазепа в ніні. Одна з^німецьких 
фільмових фабрик приготовлгое висвітлення образу, 
якого героєм є гетьман Мазепа. Наші представники 
за кордоном повинні подбати, аби цей образ вий
шов як найвірнійше. і

Червений прапор у Варшаві. Совітська делє- 
їація, що перебуває у Варшаві для зорґанізовання 
повороту полонених і біженців, вивісила на домі, 
в якім замешкала (готель „Рояль" при вулиці 
Хмєльній) два великі червони прапори. З  цього 
приводу польські місцеві ґазети висказують сумнів, 
чи делегація, яка не є дипльоматичним представ
ництвом, має право вивішувати свої прапори.

Н а Р ід н у  Ш колу зложили в марках від і — 10. 
липня с. р. Учительський Збір муж. української гімназії 
в Перемишлі за липень 5.914; Ученики IV. а 627; При- 
ватисти IV. а: Козій 6в. 100, Ґарбовський Б. 100, Хоми- 
шин Осип 100, Максимович В, 200, Шутка Василь 100, 
Дзівовсьхий О. 100, Пілєрсдорф ІООО; 111. г. 161; П. Фе- 
дюшкова 300; П. Макарова з Вільна ІООО.

Збіркм і На охорону гробів: Збірка на кладовищи 
4.990 мп.; Зі збірки в місті 5440 мп.; за 100 відзнак 1151 
мп.; з панахиди 126 мп, — Самаританська Паміч.

Список „вчених*4!!
В часі завзятої боротьби, коли так дуже 

треба як найбільшої солідарности, найшлись оди
ниці, що загальні справи подчинили своїм особис
тим, в боротьбі українського студентства зломили 
солідарність і мимо зазиву при помочі ганьблячих 
деклярацій вписались на польські вищі школи 
у Львові.

Подається їх назвиска:
Правнцки: Бабій Михайло — Скоморохи, Вахман Северин- 
Рогатин, Балабан Осип — Тернопіль, Березинський Дми
тро — Загоречко, Ховалка Ярослав — Тухолька, Ховал- 
ка Александер — Тухолька, Ховалка Константин — Ту
холька, Хитра Пантелеймон — Розаліїв, Чубатий Дмитро
— Бережани, Чумак Марія — Тернопіль, Дзерович Евген
— Львів, Дубшинський Ярослав — Буханівці, Йуркот Ми- 
рон — Рихвальд, Гушалевин Антін — Козівц’» ҐУїлевич 
Евген — Жправка, Гакевич Зенон — Дереиівка, Гриневич 
Ярослав — Львів, Грицишин Володимир — Львів, Гукевич 
Константин — Речичори, Каранчевський Микола, Коцов- 
ський Кипріян— Львів, Конечний Мечислав — Гавловиці 
Кордасевич Володимир — Криниця, Козловський Алексан
дер — Мостиска, Крушинський Софрон — Леніна мала, 
Лепкий Степан — Дрогобич, Лагола Роман — ДомброЕичі, 
Лукасевич Іполит — Станиславів, Липко Осип — Рожиска, 
Маґзамен Норберт — Стрий, Меляк Василь — Бережани, 
Мединський Евген — Ротишин, Міхальський Никола — 
Большівці, Міхальчук Лей — Рава Руське, Михалович 
Василь — Бруховичі, Мисяк Василь — Волинець, Напа- 
діевичЗАндрій — Дрогобич, Нікасевич Маріян — Ходачків 
Великий, Одайник Гаврило — Ізвонець, Шалана Степан
— Середопілле, Пашкевич Степан -  Моховиці, Перегінець 
Антін, Полянський Антін — Яблінка, Проць Михайло — 
РишковаВ. Сарматик Михайло — Оріховрць, Семенів Тит
— Бережани, Серафин Андрій — Рава Руська. Сірий Іван 
Лишки, Собота Онуфрій, Стойко Михайло — Русилів, 
Свистун Михайло — Бобятин, Тучабський Касіян — По- 
точани, Убогий Миколай — Бугдівці, Винярський Евген
— Станиславів, fВозняк Василь — Орців, Возняк Еміліян 
Броди, Зелінський Евстахій -  Галич, фільозофи: Маку- 
хівна Олена — Львів, Крулинська Марія — Бунів, п. 
Яворів, Кульматицька Лідія — Перемишль. Медики: Дов- 
Олекса, Борис Осип — Перемишлянщина, тепер Львів, 
Гіжовська Марія — Львів, Кульматицький Степан — Яво- 
рівщина, Слоневський Ярослав — Львів. Техніки: Стрий- 
ський Роман —Львів, Стрийський Зеновій —Львів, Кльо- 
ван Роман — Львів, Сироїжка Василь — Львів, Гільчин- 
ський, Михайло — Львів, Браташ Володимир — Ситіхів 
к, Львова, Кузів Роман — Махнів, п. Рава р., Мурин Зе
новій — Станиславів, Келеха Петро — Ярославщина, Кри
са Іван — Ярославщина, Зарицький Родіон — Тернопіль, 
Яців Роман — Рава Руська. — Кум.

Нові кн и ж ки  й ийдання:'
— Т н б ер ій  Гор о б ец ь . — Д и к и й  в и н о гр а д . — Львів- 
Київ 1921. Новітня., бібліотека ч. 35. Накл. Вид. Сп. „Нові 
Шляхи**. Стор. 102.; М н ко л а  К о с т о к а р ів .  — К н и га  
Б а т ів  У к р а їн с ь к о го  н а р о д у . — Новітня бібліотека
ч. 36. — Львів-Київ 1921. НакХ Вид. Сп. „Нові Шляхи." 
Стор. 24.; Клим П о л іщ у к . — Ч ерв он е м а р е в о . — 
Львів-Київ 1921. Новітня бібліотека ч. 37. Накл. Вид. Спілки 
„Нові Шляхи". Стор. 174. — У к р а їн с ь к ій  Д и т и н і.  
Львів, в цвітни 1921 р. Вид. Львівської філії Укр. Краевого 
Тва охорони дітей і опіки над молодіжю. Стор. 28. — 
Я . В іл ьш еи ко . — Ч о р н о кн и ж н и к з Ч о р и о го р н . — 
Львів 1921. Накл. Вид.-а Світ Дитини". З  обр. А. Мана- 
стврського. Стор. 72; — О ко . — літературно-юмористи- 
чний журнал. Каліш. 12. VI. 1921 р. ч. 20. Ціна 40 м. Тиж
невик 2-ї Волинської Стріл. Дів.; — Н а  в ічну п а м я т ь  
ге р о я м . — Львів дня 19. VI. 1921. Вид. Краевого Комі-

.тету охорони воєнних могил у Львові. Стор. 20.; — К ни
ж к а .  — неперіодичний вістник укр. книжкового руху, 
ч. 2. Станиславів, червень, 1921. Ціна 10 м. Вид.-о. „Би
стриця". Стор. 20. — Н а ш а  З о р я . — ч. 12. Ланьцут, чер
вень 1921. Український тижневик. Вид. Культ.-Просв. Ко
місії Табору Групи інтерн, військ. У. Н. Р. Стор. 36.; — 
С о л о в е й -В е р е щ а ка . С ем ен Л е в ч е н ко . — В неволі. 
— Ланьцут 1921. Козацька бібліотека Вип. Стор. 16.; — 
ЗвЬ т*ь изт> д Ъ яльиости т о в а р и с т в а  „ П р о с в і
т а * 1 н о д к а р п а т с к о і Р уси  з а  ч а с ь  од*ь 9 . м а я

1920 д о  З І. мая 1921. — Ужгородъ 1921. Вид.-о Тва 
„Просвіта** въ Ужгороді, ч. 9. Стор. 36.; — З в іт  з 
діяльиости Виділу Укр . Т в а  Прихильників Осві
ти  у В ідні в ід  п о чатку  гларта 1920 до кінця м ар та  
1921. — Відень 1921 р. Накл. Укр. Тов.-а Прих. Осв. у Ві
дні. Стор. 18.; Володимир О стровсьхнн. — Веселі 
опов ідання. — Варшава 1921. Бібліотека,, Сина Украї
ни". В. 1. Ч. 3. Накл. Вид-а „Син України". Стор. ЗО.; — 
D r. K o n rad  G u e n th er. — Die U k ra in e r . — Berlin-

Schoneberg. Стор. 16.
П ереписка Р е д а кц їі. Інтерновані Вад овіїці.Вв- 

пюї дописі помістити не можемо бо дописувачі не подали 
нашій редакції своїх призвіщ і адреси. — Громадянови 
Сокаль, Вашадопись в тій формі не може бути поміщена 
а також того рода полеміка мусить бути підписана 
повним призвищем. — Селянам з села Пядики. Вашої 
дописи не можемо неміетпти, бо не подали Ви ні одного 
призвища до відома Редакції. Редакція, хоч не подає 
в часописи призвищу, та сама мусить знати. — Bn. І. 
Ск. У. С. С. Ваших уваг наразі помістити не можемо. 
Побачимо з дальших чисел.

Н Н Д І С Д Д Н Е .
Уир. Бурса їм. св. Онуфрія в Ярославі 
розписує КОНКУРС на 30 вільних місць на бі- 
жучий шкільний рік 1921/22. Поданя належить 
вносити найдальше до 15. серпня б. р. до гр. кат. 
Уряду парохіяльного на руки о. кан. Хотинецького, 

Услівя подасться при приняттю.
ЗА ВИДІЛ:

о. Хотинецький, голова Федик, пнсар.

Загальні Збори Наси Задаткової в Радимні
відбудуться дня 21. липня 1921. о год. 12 в по
луднє в льокалі Товариства з слідуючим порядком 
нарад: 1. Відчитання протоколу з послідних Заг. 
зборів; 2. Звіт Управи з діяльносте і рахунків;
3. Звіт комісії ревізийної за літа 1918, 1919 і 1920 
і затвердження білянсів за 1918, 1919 і 1920;
4. Розділ надвишки білянсозої за 1918,1919 і 1921;
5. Вибір б членів Ради надзірної і 3-х заступників 
на 1—2 зглядно 3 роки; 6. Затвердження вибору 
З членів Управи і 3 заступників; 7. Зміна §. Ста
тута.

В браку комплоту відбудуться другі Збори 
того самого дня о год. 1, з полудня, які будуть 
мати право рішати без огляду на число присутних 
членів. Радимно дня 5 липня 1921.
Др. Теофіль Кормош О. Іван Косоноцький

голова. секретар.

В Добромилі відбудуться д. 17. липня Загальні 
збори Читальні „Просвіти", на яких обговориться 
теж справу української гімназії. Проситься роди- 
телів і опікунів, щоб явились всі.

дещо про смерть і місце похо- 
’З п а и и И  роиення австр. піоніра С т а н .  

Н о в о с е л ь с ь и о го ї господаря з Луки коло Самбора, ко
трий мав згинути від ворожої кулі в 1917. р. в околиці 
Володимира Волинського, подасть ласваво вістку під 
адресою: ndp. Novoselskyj, Hradec krńlov6 (KSnigratz). 2— 3

щ0 сталося з О л ексо ю  Ж  а р а  в— 
л і и  < з п а ь ,  ч ан о м , міщанином Дрогобича, ря
довим 77. австр. піх. полка, котрий перебував до 1917. р. 
як полонений в місті Усть-Каменогорск, Семипглятинсь- 
кої области, подасть ласкаво вістку, під адресою, як вис
іле. — Закордонні часописи проситься о ласкаве перепе

чатаны є. 2—3

ГТгч/»ч»т>п“  студентський вістник ч. 6-7 вам аций- 
н Ц О б Т у П  иий випуск у Зчі збільшенім обемі 
(4 аркуши друку); актуальні студентські справи, б о га т !  
в ід о м о с т м  з життя укр. студенства на е м іг р а ц ії,  
зв ід ом л еин я й поручения д ля т о в а р и ш ів  із  Гал н - 
чимн. Ціна 60 Мп. (з порученою посилкою 65 Мп.) Адмі

ністрація: Львів, Садова 4. (45-2-3)

Помічника канцелярійного
вміючого писати на машині - прийме зараз 

Др. Секела в Перемиш лі Фредри 6.

Адвокат і оборонець в карних справах
Др. РОМИН СЕКЕДА

веде канцелярію в Перемишлі 
при вул. Ф редри ч. 6. п а р т е р ,  
поперечна з ринку до лат. катедри

Л ік а р
Др. А н д р ій  р а б р й л ю к

ординуе в Збаряж и. і-?

Др.В  олодимир З агайкввич
веде свою канцелярію при аул. И остю ш на,

■ домі М іщ ансько? Каси І. поверх.

К а н ц е л я р ія  а д в о к а т і в

Дра В ІЗ  ЛЯ і  Дра ФРІМА
оборонців в карних і військових справах
в  П е р е м и ш л і  в у л . З З іц н е в и ч а  2 .

Д. К р а вт —  д е н т н с т - т е х ш к ,  —  
заприсяжеиий знавець  

судовий
в Перемишлі, Міцкевича ч. 3. — Виконує всі ро
боти з золоті, кавчуку і порцеляні по уміркова- 

них цінах.

Випробовані, успішні средства проти ве
снівок, виприсків, лишаїв і шкірних викидів, при 
цьомуж найліпші м и л а , як також ветеринарійні 
средства _для худоби, поручав А П Т И К А  і д р о -  
Г е р ія  п і д  „ З в із д о ю " * ,  —  Францісканська 24, 
—  ------------------------  побіч вежі. --------------------:— -

Дентистичний (зубний) заклад
Дра Степана Дмоховсьного

ул. Залізнича (Колїева) ч. 1.
приймає від 9— 12 і 3— 6.

Сборникъ Акафистовь
книга, яка містить в собі 24 акафисти з іліостр. 
дотичних святих, гарно оправлена, ціна 120 Мк- 

Цінник книжок даром. Висилає:
УКР. СКЛАД КНИЖОК ІВАНА ЮАЦЬНОВА

Струтин В . Рожнятів, Гап. 46-3-3.

„ВІДБУДОВА” промислово-торговельна Спілка. 
— з обмеженою порукою — 

Л Ь В ІВ ,  С л о в а ц ь к о г о  ч. 14.

доставляє: ремісничі знарядп, рільничі машини, знарлдж 
і насіння, кінські підкови, цвяхи, січкарні, кухонне на
чиння, сокири, пилки, ваги, оси до возів, коси й серпи 
-------------- плуги, цемент, папу і д а х ів к у .-------------------
J W  Має власний ЗАЛІЗНИЙ СКЛЕП

—  при вул. Трибунальській ч. 1. —

Ж а д а й те  сейчас “ЗДй 
наш ого  ілю строваного ц інника на [■}'
правдиві етирійські .КО СИ і СЕРПИ

які доставляємо почтою або зелізницею.
Красний Союз Господарських Спілок

ЛЬВІВ, Зіморовича ч. 20.

ф: :ф

, ЗЕМЛЯ”Одиноке Українське
паццеляційне товариство „

у  ЛЬВОВІ, Ранок ч. 43 .
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булюе зараз купців за властителів куплених ними 
грунтів. Має урядове упозажнение до парцеляції. 
Приймав гроші на вкладки щадничі. — Дає інфор

мації в справах парцеляційних.
:фф:

У К Р А ЇН С Ь К А  ЩАДНИЦЯ в ПЕРЕМИШЛІ,
ВУЛ. НОСТЮШКА Ч. 3 . -*96

Япиймае і виплачує щадничі вкладки щоденно з винятком 
неділь і українських свят в урядових годинах і опроцен- 
товує їх на 2’/,- (Вкладкові книжочки „Української Щад
н ії пі “ мають пупілярну обезпеку). — Уділює позички п -  

• г е л е в і  і на підклад цінних папері.rłfOUUt

f ^ e ę t e n e r a t e u r  М а Ш в в с ь К О Г О

о д и н о ке  д о б р е  с р е д с т в о  п р о ти  оивінню  волооов  
п р и го то в а н о  в н а й л іп ш и х  п е р е д в о є н н и х  с е р е д »  
еп и ів . Можна набути тільки в  а п т в ц і І  д р о ґер і?  
під „Зніздою** вуя. Ф ранціш иансьна 24

Ф  Новий Ілюстрований тижневник

Ф изволения
громадсько-політичний, економічний та лі- 

тературний ілюстрований часопис
ф  під начальною редакцією Евгена Архипенка. 
&  Виходить з 15. червня 1921 року

І  визволення
п о л іти ч н о ї д у м ки  і с л у ж и т ь  ін т е р е с а м  і 

ід е а л а м  у к р а їн с ь к о го  н а р о д у .
v  Тимчасово виходить два рази на тиждень, 
ф  подвійними книжками до 52 сторінок. 
Ф  Передплата з пересилкою виносить на 3 місяці 

5 4 0  м ., на 1 місяць 180 м ., окреме число 9 0  и  
XX Аереса редакції і адмін. Львів, Глинянська

Видає і за редакцію віднімає; Др. Володимир Загайкевич. З  друкарні Кяолєра і Сина в Перемишлі


